



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

Szám: 1128-17/2017.

TÁJÉKOZTATÓ a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

22/2015. (I.29.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a forgalomirányító jelzőlámpák üzemeltetési költségmegosztására vonatkozó egyeztetéseket a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel folytassa le.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Tisztelt Közgyűlés 381/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában döntött arról, hogy a Zanati út – Vásártér u. csomópontban jelzőlámpa rendszer kiépítését 2017. évben megvalósítja. A megvalósítással egyidőben indokolt lefolytatni a forgalomirányító jelzőlámpák üzemeltetési költségmegosztásával kapcsolatos egyeztetéseket a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

395/2015. (X.22.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a FALCO Zrt.-vel kapcsolatos döntéseket hozott.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A FALCO Zrt.-t felkértük a hatékony szűrőberendezés és a hiteles, automata mérő mielőbbi felszerelésére. A mérőkészüléket a FALCO Zrt. 2016. október 1-jén üzembe helyezte, míg a hatékony szűrőberendezés beszerelése az új technológiához (UTWS) fog kapcsolódni. Az UTWS technológia megvalósításának engedélyezése a már jogerős IPPC engedélyben megtörtént, ezt követően az illetékes építésügyi hatóságtól a szükséges építési engedélyt is megkapta a FALCO Zrt. 2016. nov. 28-i jogerővel.

100/2016. (IV.20.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Smidt Múzeum épületének bővítésére vonatkozó terveket.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: Közbeszerzési eljárás lefolytatása után a kivitelezés megkezdődött.

264/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a SZOMHULL Szombathelyi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadásra javasolta a társaság taggyűlésének.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A SZOMHULL Nonprofit Kft. az 1/2017. (I.27.) sz. taggyűlési határozatával elfogadta a társaság 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

297/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés támogatást nyújtott a Vas Megyei Baleseti Sebészetért Alapítvány részére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Vas Megyei Baleseti Sebészetért Alapítvány részére 2 600 000,- Ft 2016. december 14. napján átutalásra került a 2016. évi képviselői keret terhére.

327/2016. (X.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a „Savaria Történelmi Karnevál” Közhasznú Közalapítvány kuratóriumának új tagját.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A Szombathelyi Törvényszék 2017. január 31-én kelt végzésével elrendelte a közalapítvány új kuratóriumi tagjának és az alapító okirat módosítása időpontjának nyilvántartásba vételét.

387/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a településszerkezeti tervének módosításáról döntött.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A módosítások településszerkezeti terven történő átvezetése megtörtént.

388/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat Sportliget tömbterületre vonatkozó módosításával kapcsolatosan az államigazgatási eljárás véleményezési szakasza során beérkezett véleményeket, és felkérte a polgármestert a döntés dokumentálására és közzétételére.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A döntés dokumentálása és közzététele megtörtént.

400/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a költségvetési rendelet egyes tételsorai közötti átcsoportosításról döntött.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (III.1.) önkormányzati rendelet V. számú módosítása során a 9. számú melléklet „Kulturális és Civil Alap” tételsoron keletkező maradvány átcsoportosításra került a 18. melléklet „I. világháborús emlékmű + Pápa látogatás évfordulójára köztéri alkotások elhelyezése” tételsorra összesen 58 e Ft összegben.

407/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta az ÉNYKK Zrt.-vel 2017. január 1. és 2018. december 31. közötti időtartamra megkötendő közszolgáltatási szerződést.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A közszolgáltatási szerződés aláírása 2016. december 27-én megtörtént.

409/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Zanati úti (Tesco Áruházzal szemközti) földterületek belterületbe vonásához kapcsolódó kötelezettségek teljesítéséről szóló megállapodásokkal összefüggő döntéseket hozott.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A megállapodások aláírása megtörtént.

427/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy ismételten írja ki a Kossuth Lajos utca 2. szám alatti ingatlan értékesítésére irányuló pályázatot.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázat ismételten kiírásra került, ajánlat azonban nem érkezett.

430/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Megyei Jogú Városok Szövetségével 2016. január 21. napján kötött támogatási megállapodás módosítását.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A támogatási megállapodás aláírása megtörtént.

431/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés utólagosan jóváhagyta a Jáki úti temető első világháborús hadisírijainak és emlékműveinek felújítására vonatkozó pályázat benyújtását.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A pályázat kapcsán hiánypótlási felhívás érkezett, amely határidőben teljesítésre került.

5/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a STYL FASHION Kft. részére tagi kölcsön biztosításáról döntött, és felhatalmazta a polgármestert a tagi kölcsön szerződés aláírására.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A tagi kölcsön szerződést a felek aláírták.

8/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elhatározta, hogy a Haladás Labdarúgó Stadion és Multifunkcionális Sportkomplexum üzemeltetésére kiírandó pályázatról szóló döntését megelőzően tárgyalja a komplexum sportszervezetek általi igénybevételéről szóló előterjesztést.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A közgyűlési határozatnak megfelelően levélben fordultunk a Haladás VSE, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft., valamint a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia vezetőihez, és kértük őket, hogy 2017. február 15. napjáig bezáróan jelezzék a Rohonci úti Sportlétesítmény használatára vonatkozó jövőbeni óraszámigényeiket. Az óraszámigényeket az osztály továbbította a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője részére.

15/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkért arra, vizsgáljam meg, milyen feltételekkel rendelhető el a városban a légszennyező anyagok csökkentése érdekében az ingyenes tömegközlekedési szolgáltatás igénybevétele, és a vizsgálat eredményét terjeszem a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság soron következő rendes ülése elé.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Szombathely városban a légszennyező anyagok csökkentésével kapcsolatos jogi lehetőségeket és az ingyenes tömegközlekedési szolgáltatás igénybevételének lehetőségét megvizsgáltuk, és az ennek eredményéről szóló tájékoztatót a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság február 27-i ülésének napirendjére beterveztük.

20/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta településszerkezeti tervének és helyi építési szabályzatának a Szombathely, 7273/63 hrsz. alatti ingatlanra vonatkozó módosításával kapcsolatosan az államigazgatási eljárás véleményezési szakasza során beérkezett észrevételeket, és felkérte a polgármestert a döntés dokumentálására és a véleményezési szakaszban keletkezett dokumentumok állami főépítésznek történő megküldésére.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A döntés közzétételre és az állami főépítésznek megküldésre került. Az állami főépítész záró véleménye megérkezett, megtárgyalása a Tisztelt Közgyűlés márciusi ülésének napirendjén szerepel.

21/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Partnerségi Egyeztetési Szabályzatot, és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A szabályzat aláírása megtörtént.

26/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés szombathelyi tanuló Arany János Tehetséggondozó Programban történő részvételének támogatásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A tanuló Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételi jelentkezésével összefüggő dokumentumok, valamint a közgyűlési határozat a Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium részére 2017. február 7-én megküldésre került.

31/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a szombathelyi 5200 hrsz.-ú, Győrffy I. u. 18. szám alatti ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A pályázat kiírásra került, az ajánlatok benyújtására nyitva álló határidő 2017. március 13. napja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. február „ ”

/: Dr. Károlyi Ákos :/

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2017. (III.2.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
2. A Közgyűlés jóváhagyja a 22/2015. (I.29.) Kgy. sz. határozat 3. pontja határidejének 2017. december 15. napjára történő módosítását.

Felelős: Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtás előkészítéséért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: a 2. pontban foglaltak szerint